

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:356153-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Usługi sprzątnia
2022/S 125-356153**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 111-312345)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Łódzki

Krajowy numer identyfikacyjny: PL 724-000-32-43

Adres pocztowy: ul. Narutowicza 68

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-136

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Mariańska

E-mail: marta.marianska@uni.lodz.pl

Tel.: +48 426354088

Faks: +48 426354305

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uni.lodz.pl

Adres profilu nabywcy: <https://www.bip.uni.lodz.pl/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa sprzątnia obiektów i terenów użytkowanych przez Uniwersytet Łódzki

Numer referencyjny: 32/ZP/2022

II.1.2) Główny kod CPV

90910000 Usługi sprzątnia

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie powszechnie dostępnej, mającej ustalone standardy jakościowe usługi, polegającej na sprzątniu pomieszczeń w obiektach Uniwersytetu Łódzkiego w Łodzi oraz utrzymywanie czystości na terenach do niego należących i przez niego administrowanych, która to usługa powinna być wykonywana przez pracowników wykonawcy lub osoby działające w jego imieniu oraz przy użyciu środków

czystości i sprzętu wykonawcy w okresie 36 miesięcy (daty obowiązywania umowy dla poszczególnych jednostek zostały wskazane w odpowiednich kartach opisu przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1 do SWZ). Przedmiot zamówienia został podzielony na 16 części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został ujęty w Załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/06/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 111-312345](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/07/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą - Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 01/10/2022

Powinno być:

Data: 05/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/07/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 08/07/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: